



ГОРОДСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

Выходит
с 1 января
1991 года

№ 74
(230)

ЧТО ПОЧЕМ?

Цены на потребительском рынке за период с 9 по 16 июня выросли на 2,8, в розничной торговле — на 4,6 процента. Правда, отдельные продукты подешевели: килограмм говядины, например, с 73 до 68, свинины — с 73 до 69,35 рубля. На 18 копеек стала дешевле полукопченая колбаса первого сорта, на 19 — сметана. Зато подскочили цены на колбасу вареную, яйца, лук репчатый. На прежнем довольно высоком уровне цены на булочные изделия, крупы, муку, творог, масло сливочное и растительное.

На рынках картина несколько иная. Прежними остались цены на масло растительное (50 рублей), сметану (88), яйца (25). С 90 до 95 рублей подорожала говядина, с 87,81 до 92,33 — свинина, с 10 до 12,55 — молоко, с 5 до 7 — картофель, с 16 до 18 — лук репчатый. Дороже всего на рынке чеснок (100 рублей).

Основная масса промышленных товаров либо подорожала, либо осталась на прежнем уровне. Подешевели, да и то незначительно, лишь женские демисезонные пальто, детские хлопчатобумажные носки и колготки.

Дорожают все без исключения бытовые услуги. Теперь индексация женского платья в ателье I разряда обойдется в 1000, чистка пальто — в 61,82, завивка волос — в 94, билет на вечерний сеанс в кинотеатре — в 11 рублей.

Ну а как живут соседи? Самая дешевая потребительская

● СТИЛЬ НАШЕЙ ЖИЗНИ

ОПЯТЬ ПРИШЛА СУББОТА

● СПРОСИМ У НАЧАЛЬНИКА!

И НА ВАРЕНЬЕ ХВАТИТ?

— БУДУТ ЛИ ВЫДАВАТЬСЯ ТАЛЮНЫ НА ПОЛУЧЕНИЕ САХАРА В ТРЕТЬЕМ КВАРТАЛЕ?

— Да, конечно, — ответила начальник городского отдела по товарному обеспечению и услугам населению Антонина Карнаушко. — Они уже готовы и выданы в районные администрации, со дня на день куряне их получат. Нормы отпуска пока не определены, это зависит от решения областной администрации, а точнее — от того количества сахара, которым располагает область. Мы бы хотели сохранить прошлогодний уровень отпуска на июль — три килограмма. Но не исключено, что останется мюньская норма.

корзина у белгородцев. У них говядина на рынке стоит 70, масло растительное — 22, сметана — 60, картофель — 4,5 рубля за килограмм. Воронежцам живется тоже чуть полегче. А вот жители Тамбова и Липецка завидуют нам. За килограмм мяса они платят на 10—20, сметаны — на 15, капусты — на 5 рублей больше, чем мы.

Вот такую экспресс-информацию представило газете областное управление статистики.

Итак, цены в государственной и кооперативной торговле в последнее время стали более стабильными. Если рост есть, то незначительный. Хотя и при нынешних ценах кошельки опустошаются с такой скоростью, что мы едва успеваем покрыть дно потребительской корзины.

На «колхозных» рынках цены растут быстрее. Но там качество выше. И многие из нас поняли: чем покупать в магазине мутноватую жидкость под названием сметана по цене 37,60 рубля, лучше заплатить вдвое дороже, но купить настоящую сметану, которая хоть в блинах, хоть в окрошке, хоть на куске хлеба хороша. Да и мясо тоже. Сэкономив 20 рублей, мы обязательно принесем домой вместо мяса кусок сала или почерневшую от времени говядину, из которых ничего вкусного не приготовишь...

Из достоверных источников нам известно, что мясокомбинаты забиты мясом, и каким образом удается придать ему такой вид, знают только работники прилавка. Кстати сказать, они, работники прилавка, в значительной мере накручивают цену, обеспечивая себе сносную жизнь...

ЛЕНИНЦЫ, ГОТОВЬТЕ КОШЕЛЬКИ!

Суббота, 27 июня 1992 года

Цена 5 коп.

(в розницу — 30 коп.)

Горожанам, живущим или работающим в центре, обычно завидуют: и чище там, и красивее, и магазины рядом, и транспорт ходит лучше. Правда, в последнее время «блага» эти несколько потускнели: уличный асфальт свежестью не блещет, в магазинах весьма пусто, а дышащие на ладан «икарусы» нещадно дымят.

Ныне для зависти поводов и вовсе не остается: решением малого совета Ленинского районного Совета народных депутатов введены местные налоги на содержание муниципальной милиции, с владельцами собак, за парковку автотранспорта и за право торговли.

[Окончание на 2-й стр.]

ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ В КУРСКЕ

27 июня, 10 часов, зал филармонии. Отборочный турнир Всесоюзного конкурса молодых исполнителей эстрадной песни (победителей ждет поездка на конкурс в Краснодар).

27 и 28 июня, 12 часов, драмтеатр имени А. С. Пушкина. Турнир по культивизму «Курский соловей»-92 (подробнее об этом на 4-й странице).

28 июня, 18.30, стадион «Трудовые резервы». В первые футбольного матча чемпионата России 2-й лиги «Авангард» (Курск) — «Сpartak» (Тамбов) — забеги сильнейших легкоатлетов города и области, посвященные Дню молодежи.

28 июня, 18 часов, Красная площадь. Праздничный концерт.

ДЛЯ ВАС:

Лауреаты Всесоюзного фестиваля бардовской песни «Соловьевна трель»-92.

Победители отборочного турнира Всесоюзного конкурса молодых исполнителей эстрадной песни «Краснодар-92».

Вокально-инструментальный ансамбль.

Курский экспериментальный театр эстрадных миниатюр и кинематографии.

Лауреаты конкурса молодых исполнителей эстрадной песни Курск-Ялта.

Танцевальные пары и коллективы.

Диско-шоу-программа.

СЮРПРИЗ ДЛЯ КУРЯН —

группа «Мираж», Александр Волощук и другие (Москва).

**ЖДЕМ ВСЕХ
НА ПРАЗДНИК!**



● ЗАВТРА — ВОСКРЕСЕНЬЕ.

**ПОНИ
МАЛЬЧИКОВ
КАТАЕТ,
ПОНИ
ДЕВОЧЕК
КАТАЕТ...**

...В ПАРКЕ 1 МАЯ, ЧТО РЯДОМ С ГОРОДСКИМ ОТДЕЛОМ КУЛЬТУРЫ. Правда, окна кабинета главного начальника по культуре Виктора Алексеевича Бурякова смотрят в другую сторону, он одинокого пони и не видит вовсе. Но пони работает не покладая ног, тем более что конкурентов у него нет. Двести метров по кругу — пять рублей очаровательной хозяйке чудо-лошадки.

Четырехлетний Сережа уговаривает молодую маму дать еще денежку, чтобы проехать второй круг. В споре всегда побеждает сильнейший, и мама уводит сына к аттракционам. Увы, ни один из них не работает. Бабушки, дедушки, родители, рискуя поранить малышей, усаживают их в разбитые лодки и качели и под дружное «Эх взяли, еще раз взяли!» раскручивают разбитое чудо. Через пять минут

они, усталые, уводят малышей к деревянным домикам, что еще сохранились в парке...

Часом позже любопытство привело меня в парк имени Дзержинского, что напротив «Куряночки». Я люблю этот парк за чистоту, тишину. Все аттракционы, за исключением колеса обозрения, работают. В этом году обслуживающий персонал сменился. Несколько женщин пенсионного возраста встречают малышей приветливо, предупреждают, куда носовать не следует, рассаживают и...

По вполне доступной цене работает детская железная дорога. Я посчитала, что шесть рублей хватит, чтобы покататься и покачаться.

...Накатились малыши, теперь самое время полакомиться мороженым, испить водицы, съесть пирожок. Вот бы здесь и открыть передвижное детское кафе. Чтобы приветливая тетя продавала все это, поила лимонадом. И чтобы песок был для самых маленьких.

Не до детского отдыха, видимо, нынче городским начальникам, есть заботы поважнее. Но как докажешь это малышу, если по телевизору он видит прекрасные детские парки в чужой стране? А ему суждено все лето провести в пыли неблагоустроенных дворов...

В. ПОЛЯКОВА.
Фото Марии АДАРЮКОВОЙ.



Выходит
с 1 января
1991 года

ГОРОДСКИЕ Известия

№ 110 (266)

Суббота, 19 сентября 1992 года
Цена 5 коп.
(в розницу — 30 коп.)

● ВОТ ЕЩЕ НОВОСТИ!

**А КАСТРИОЛИ
ЗАБЛЕСТИЯ**

Порошок для чистки посуды, который начали выпускать на АПЗ-20, не имеет никакого отношения к профилю предприятия. Но в условиях, когда все мы проходим азбуку рыночной экономики, пытаемся выжить, заводчане решили, что побочная продукция не помешает.

Хозяйки, уже купившие этот порошок, о 8 рублях 40 копейках ничуть не жалеют. Пожалуйста, у них как новая.

Из достоверных источников стало известно, что реализацией порошка может заняться каждый член коллектива. Конечно, в свободное время.

При таком подходе полки магазинов перестанут отгружать пустотой. А кастрюли наши заблескят!

(Соб. инф.).

**ЛЕНТАЕВ
ПРОСЯТ
НЕ БЕСПОКОЙТИСЬ**

По 30—35 килограммов картофеля получают в эти дни самые трудолюбивые горожане, помогающие совхозу «Городовский» в его уборке. Я подчеркиваю: получают бесплатно, взамен денег, на которые мало что купишь сегодня. Кто работает похоже, тот и картошки привезет поменьше. Ленинградцы, правда, среди помощников нет—дело-то добровольное.

Куряне помогали убирать в этом хозяйстве и помидоры. Тоже уезжали вечером не с пустыми сумками — от пяти до семи килограммов получали в виде компенсации за труд. Да какие были помидоры — один к одному, своими руками каждый сорвал, аккуратно в сумку уложен!

Сейчас идет уборка столовой свеклы. Без нее зимой ни борща не сваришь, ни салат не готовишь. Свекла у курян особой любовью пользуется. И не зря — вредные вещества из организма выводит. Да уродилась она нынче на дачах. Вот и приходится даже дачникам на совхозных плантациях трудиться. Усталость вполне компенсируется щедрой платой.

В конце сентября начнут убирать морковь. Сорта здесь хорошие, в зиму только и оставлять.

К сведению тех, кого интересует эта информация: бригады формируются заранее в администрации Промышленного района. Лентяев просят не беспокоиться: учет ведется очень строго.

(Соб. инф.).

После получения очередного номера «Городских известий» разговорился со знакомыми: нравится ли им газета и думают ли оформить подписку на очередной год? Пенсионер В. Евсюков ответил так: «Жду каждый новый номер». Подумал и пояснил: «Даже если бы она была неинтересной, я все-таки куряин, а газета, образно говоря, — дитя родного города, из-за солидарности все равно без нее не остался бы». Н. Добрынин заявил, что у «Городских известий» мал формат, к тому же редко выходят. Мол, для областного центра с четырехсоттысячным населением номер из двух небольших листков — мелочь. Кстати, такое мнение приходилось слышать и от других читателей. Причем никто из них серьезных упреков в адрес газеты не высказал. Думаю, не случайно. На небольшого размера полосах работники редакции все-таки ухитряются давать обширную и содержательную информацию о жизни города, его проблемах, освещают вопросы экономики, культуры и нашего неустроенного быта.

Но возникла и такая мысль: неужели городской бюджет так беден и нельзя выделить средства, чтобы газета стала солидной по объему и выходила если не ежедневно, то хотя бы пять раз в неделю? Это же престиж власти, своеобразное лицо города и гордость для курян. К тому же газета не только сплочивает горожан, но и делает их освещение.

● МОЯ ГАЗЕТА Так

И не «подросли»

домленнее, добрее, что очень важно в наше запутанное время.

Заявить, что городская газета оставлена без внимания и брошена на произвол судьбы, оснований нет. Ведь выделенные ассигнования позволили сделать ее самым дешевым подписным изданием. Разве это не подарок подписчикам, и особенно тем, кто еле-еле укладывается в свой бюджет? Конечно, деньгами разбрасываться не следует, но и экономия их, нельзя упускать из виду целесообразность. Все-таки «Городские известия» не должны постоянно пребывать в младенческом возрасте. Через три месяца они отметят свое двадцатилетие, и очень обидно, что за этот период так и не «подросли», хотя на страницах первого номера обещали это сделать. Хотелось бы, чтобы учредители еще раз, что называется, покупались в городской казне и помогли курсик «Известиям» стать весомее.

Сделать это заставляет и другое обстоятельство. Высокая стоимость газет и журналов вынуждает многих курян подписываться только на одно какое-то издание. Знаю

немало людей, которые свой выбор установили на «Городских известиях». И, естественно, их потери в информации при существующем размере газеты восполнить трудно. Поэтому далеко не все, что нужно и хотелось бы донести до читателей, попадает на страницы газеты. Мы, например, почти не читаем материалов о работе правоохранительных органов, не знаем, как они борются с разгулявшейся в городе преступностью. Совсем редко пишет газета о воспитании, патриотизме, о новостях и проблемах экономики. Нужна нам информация и о жизни селян нашего края. Да мало ли интересных и важных тем?

И последнее замечание. Знаем, что удешевлению подписки способствовали и работники связи, резко повысившие стоимость услуг по доставке. Против такой меры не спорю, она, видимо, и для них вынужденная, да и мы по сути уже привыкли к таким способам изъятия денег из наших кошельков. Волнует другое. Будут ли работники почты своевременно доставлять выписанное читателям? Или порядки останутся старыми? Придется ли в новом году, скажем, «Городские известия» получать иногда на второй день после их выхода. Так, номер за 3 сентября 31-е отделение связи, расположеннное в километре от моей квартиры, доставило в пятницу во второй половине дня. Стоит ли такая услуга так дорого?

Дмитрий СТЕПАНОВ.

**ПЕРВЫЕ
ВОПРОСЫ,
ПЕРВЫЕ
ОТВЕТЫ...**

Сразу же после объявления о подписке на «Городские известия» в редакции стали раздаваться частые телефонные звонки. Читателей интересует многое...

Ответим пока на те вопросы, которые повторяются через каждый читательский звонок.

— **БУДУТ ЛИ «ГОРОДСКИЕ ИЗВЕСТИЯ» В 1993 ГОДУ ПУБЛИКОВАТЬ ПРОГРАММУ ТЕЛЕВИДЕНИЯ?** — Непременно. Каждую субботу. В том числе и передачи местного ТВ.

— **ВОССТАНОВИТ ЛИ ГАЗЕТА ПУБЛИКАЦИЮ СЕАНСОВ В КИНОТЕАТРАХ ГОРОДА?** — Восстанавливаем с сегодняшнего номера. И постараемся впредь не прерывать.

— **БУДЕТ ЛИ ЗАРАНЕЕ ДАВАТЬ ИЗВЕЩЕНИЯ О ВЫНУЖДЕННЫХ СЛУЧАЯХ ОТКЛЮЧЕНИЯ ВОДЫ, СВЕТА, ИЗМЕНЕНИЯХ В РАБОТЕ ТРАНСПОРТА И ДРУГИХ СЛУЖБ?** — Обязательно будем.

— **А О ПОГОДЕ! — И О ПОГОДЕ.**

Так что не жалейте 156 рублей на годовую подписку на «Городские известия»!

Официальная таблица

ТИРАЖА РОЗЫГРЫША БЕСПЛАТНОЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ ЛОТЕРЕИ «ДЕНЬ ГОРОДА-92», СОСТОЯВШЕГОСЯ В КУРСКЕ

13 СЕНТЯБРЯ 1992 г.

1. Лак для волос	000065	20. Духи «Жасмин»	003773
2. Спортивные ботинки	000515	21. Аккумулятор мотоциклетный 6МТС-55	003823
3. Аккумулятор мотоциклетный 6МТС-55	000700	22. Аккумулятор мотоциклетный 6МТС-55	003936
4. Аккумулятор мотоциклетный 6МТС-55	000973	23. Гравюра «Тукарь»	004022
5. Лак для волос	001151	24. Аккумулятор автомобильный 6СТ-60	004526
6. Спортивные ботинки	001373	25. Аккумулятор мотоциклетный 6МТС-55	004961
7. Аудиокассета	001519	26. Косметический набор	005023
8. Брелки	001552	27. Калькулятор импортный	005468
9. Аккумулятор мотоциклетный 6МТС-55	001630	28. Аудиокассета	005539
10. Мясорубка	001806	29. Тушь для ресниц	005549
11. Сигареты «Кэмэл»	001937	30. Сигареты «Кэмэл»	005723
12. Брелки	001987	31. Сигареты «Кэмэл»	005809
13. Аккумулятор мотоциклетный 6МТС-55	002476	32. Набор хрустальных кружек	006020
14. Аккумулятор мотоциклетный 6МТС-55	002511	33. Аккумулятор мотоциклетный 6МТС-55	006199
15. Аудиокассета	002544	34. Аккумулятор мотоциклетный 6МТС-55	006209
16. Гравюра «Явуза»	003234	35. Аккумулятор мотоциклетный 6МТС-55	006275
17. Лак для волос	003507	36. Духи «Жасмин»	006595
18. Аккумулятор мотоциклетный 6МТС-55	003597		
19. Автомагнитола	003724		

[Окончание на 2-й стр.].

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала